

# 河南牧业经济学院精神文明建设

# 简报

(第 20 期)

河南牧业经济学院文明办

2018 年 7 月 2 日

---

## 【理想信念教育】

◆河南牧业经济学院举行庆祝中国共产党成立 97 周年暨“七一”表彰大会

## 【文化体育活动】

◆河南牧业经济学院理学部教师与学生共讲、共享端午故事

〔理想信念教育〕

## 河南牧业经济学院举行庆祝中国共产党成立 97周年暨“七一”表彰大会

为热烈庆祝中国共产党建党97周年，进一步激励全校各级党组织和广大共产党员认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，6月28日下午，河南牧业经济学院在龙子湖校区图书馆一楼报告厅召开纪念中国共产党建党97周年暨“七一”表彰大会。校领导、各党总支书记、党委职能部门副处级以上干部，受表彰的先进单位和个人参加了会议。会议由校长罗士喜主持。

校党委书记穆瑞杰高度评价了全校各级党组织、全体党员、师生为促进学校政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、制度建设、作风建设和反腐倡廉建设做出的积极贡献，并代表校党委向全校各级党组织、党务工作者和全体共产党员表示了衷心的感谢。

穆瑞杰向全校各级党组织和全体干部、党员提出了明确要求。一是牢记使命，传承精神，凝聚推进学校发展新动力。要进一步牢记责任，继承和发扬党的优良传统，自觉担负起时代赋予

的光荣使命,以更加昂扬向上的精神风貌、更加出色的工作业绩,为学校改革发展凝聚力量提供保障。二是认清形势,聚焦重点,鼓舞广大党员干部新干劲。要坚定理想信念不动摇,保持深化改革不动摇,坚持服务师生不动摇,在破解难题中推动发展,在改革创新中提高质量,在努力奋斗中创造业绩,真正办出让人民满意的高等教育。三是发挥作用,狠抓落实,开创学校党建工作新局面。要充分发挥基层党组织的政治核心和战斗堡垒作用、党员领导干部的率先垂范作用、全体党员的先锋模范作用,不断增强全校各级党组织和全体党员的政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,努力开创学校党建工作新局面,推进学校事业又好又快发展。

穆瑞杰希望全校各级党组织和广大党员要立足本职、埋头苦干,抢抓机遇,敢于担当、敢于负责、敢于碰硬、敢担风险,做好表率、树好标杆,以扎扎实实的行动共同开创河南牧业经济学院转型发展、快速发展的新局面,早日把我们学校建成全国知名全省一流特色鲜明的高水平应用型大学。

罗士喜向受表彰先进单位和个人表示祝贺,并号召全校各级党组织和广大党员向他们学习,认真落实党委工作部署,以勇于担当,奋发有为的精神,为我校建设全国知名省内一流应用型本科高校的目标而努力奋斗。

会上，校党委副书记、副校长曾照焯和校党委副书记、工会主席李绍文分别宣读了省委高校工委省教育厅党组和学校党委关于表彰优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的文件。校领导分别为先进单位和先进个人代表颁发了奖牌和证书。

优秀共产党员代表党政办公室机要保密科科长董方和文法学院教师李梦雨、优秀党务工作者代表食品与生物工程学院党总支副书记杨军、先进基层党组织代表理学部总支书记赵白云和科教党总支教务处党支部书记边传周等同志依次上台发言，交流了工作体验和思想体会。

大会在雄壮的国际歌声中胜利结束。



〔文化体育活动〕

## 河南牧业经济学院理学部 教师与学生共讲、共享端午故事

端午节临近，近两周以来，理学部老师们本着弘扬优秀传统文化，振兴民族传统节日的目的，充分发挥课堂主阵地作用，利用课前几分钟和课间时间，利用教学第一张 PPT，与学生共讲、共享端午的故事。

本次师生共讲端午的故事，是我校宣传部、理学部关于“端午”、“七一”节日篇引导教育学生活动的一部分。理学部全体教工在任课的百余个班级，引导学生，或讲述端午节的由来，或分享不同地方的端午民俗，或吟诵有关端午的精美诗篇，或讴歌屈原及先辈们的伟大爱国热情。老师们主动设计出精美的图片，选择最引人的方式，最感人的故事与学生共享。同学们也回忆、如数家珍般的讲述了家乡的端午风俗。

活动中，师生共同认识到，“端午”不仅仅是一个节日，更是一种民族文化的象征，是忠贞爱国的符号。吃粽子、插艾草、包香囊、炸荷叶、摊煎饼、赛龙舟等，人们用各种方式庆祝着最

有纪念意义的节日，表达着对中华民族精神和对爱国奉献者的崇敬。

